FHSEFEERE EB2HBLERDOKR GER)

RAUE (1) HBOREEZTI4EEOVTHHEHARSIEEEEZTES

(HAAZ 2 %)
RL2HEiLE (FAR) L e A S P B P AR S
@O %" R ¥R = 3.75 5.0
@ EREFEHE R TR = 8.75 15.0
@ FEH AR 10.6 25. 0 35. 0
@Rt Sk A H b E 173.3 400. 0 3
O%) T B T IL AR IS B P D 70

RAUED [REFFLLE-ERFRERFLHEE] LBITHELL

— R EOEERFORBIRIRICH T A LLERTHIREFRFLLEIEL, —REFHENB LT
0BADEFThHo-2eML, ZHELL(SH2EERE 3244 L)
OLETNEHENFZRELE-EEFRFOUMBIREICX T AR THLIEFEEGFRFHFRIL, LIS
7;2;1;’2;%“&3¥%§+7'3§}5J:%1 5EADEERFIREELTNAIEND, ZELL (FH2EE
RE 2ZHEGL

RAUQ [RENMEELE] FTEGL

TH2EERE THSEEERIE
10.6% 10.6%

OEBHNLGABENUBIREREICHDLEEZRI RENMRELEQGHEFEY) (. AIEEL
ﬁg—eﬁgf:o

RAUEQ [FkEiELEE] BERSORENBIREOEINGECHL., 146K/ DD

TH2EERE THSEEERIE
187.9% 173.3%

—RRAFNFREEIT RERENGEBESMBURRICED LB S E T IIRABE R,
Eé?%m’(bﬁﬁﬁa“&ﬁ*ﬁd)ié?][l&&7’3\6 BIEELLTI46R AU MBI L=,




TMIFEERFICEDCBRELHILEEZFIZONT

O EFIMLERICONT
B3 EEANLES TR LAMLEETE L HR, TROLSY LT MOBRIONTLEH
S B

(HAL : %)
e [ ]l s L e A A e Jo I A L R 2 4R JE
O%EE R FHFE — 3.75 5.0 —
@ HFEFEER TR — 8.75 15.0 —
@ EHENAERH LR 10. 6 25.0 35.0 10.6
@ fF >k A ia b R 173.3 400. 0 % 187.9
G FEk BRI AL RE R L
OB FRFLEER
— RS EE RIS L U SRR T O ER BOR B 53 5 R
(1) EAKREE 543,650 HHH
(2) Ik e E 530,079 HHH
(3) |ERE TR 0 & R 11,577 HHH
(4) FFEIRE (1)-(2)-(3) 1,994 HHH
(5) FEERF B 279,802 B H
REHRFHE 4)/(5) - % EERFHALE - BELGL

K1 —REEE RS OIED, AEEESHERIFSHIEEND,
K2 THELADTZDIHBBEDRNb DR H 5,

QEREREFRFLE
BTORF (RSFHFERONERERG) xR & Ui EE RO ES BRI 5 R

HWREEERTHE= ((+n1) > (h+=) OEEOYSUEALHE

A4 —EREFHEONERELSNORRIESFHH O O LEERTHE CTZEFO e
EERTHFEDF
o ANERESEHD BLEEARENE LS OEERBREDOR BERRRE L
N REFE RO ERELS ORRIEE O O LEERTNAE CZESFHO
3,726 B A H

FEBETHEOH
= NELESHOD I LEERANE U 230G SR REDF « -+ 11,523 HHH

‘E.ﬁﬁ% E'i\rlf EEb§1-~ L\ — E;— \!é f~ !

QRENEELE
RIS AT D orHIEIE & O TR fE 2 & O EM BRI 4 2 leR - (3 2vE1H))

(CEVARN=D )
RIT R2 R3

A MU E O THMEE A (e R AR K OVl — F5 R 0 oo 0 bR <) 60, 686 58, 700 57, 639
B YECAMEES 12, 432 13, 405 13, 694
C FrEMIR 694 565 574
D JoFMERSE - HESTFIMEER IR D FEE B A R ANEH 50, 360 47, 600 45, 440
E (RHEMBOR 262, 872 267, 553 279, 802
HEORENEELE{ (A+B) — (C+D) }/ (E—D) 10. 38286%| 10.88406%| 10.80331%
EEAMRELE CGrE£¥1Y) 10. 6%

X MEHEADTEOmMBNPEDLRENLORH 5,




@ffkfELE

—IREFIEINRPRAE S & SEE R AR DR E BORA 6 5 bR

CHAr - HAH)

R 2 4EFE R 3 EHE
A fRReEA 1,032, 777 1,042, 545
TR = 913, 166 929, 991
(95, R BOS R E A2 R <) 563, 549 585, 611
IR A ROAKR 91, 180 86, 132
INEARFEE MR LIAKH 9, 394 9, 360
R Himbe A H O EFERO 5 b IRAHESy 8, 861 8, 063
THIBAR A () OAESE 0 0
FRAMIEN AL TR D R OB R E HE S 4, 392 4, 054
B NEITAR 2 358 T % OB IR & LA 0 0
LFH S EEEERE OEBAHEIT RIS N TERH 5,785 4, 945
G O RREEG O S bIRGAHE S 0 0
B YRR E 619, 280 636, 242
FEVERA AR S AE N RLAKE 556, 921 550, 151
&k 47, 442 70, 645
Z O FE Y P RE R E R 14,918 15, 445
C IRYEM BRI 267, 553 279, 802
D JoRERSE - MESTRMEE 4R 2 SEVE I B S AR AR 47, 600 45, 440
HkH#EEE (A—B) ~ (C—D) 187.9% 173.3%
XU ADTHS Y

OBEARLLERIZDINT

BENERECHITS BEFREHE] [2DO20VTIE, SHIEEREICEBVTEEFEZE LEAED

ElFhL,
o2 EEREICBOLTHAL (HAL : BHH - %)
R 24, FEHE | BerREkE| EETFREE
= (A) (B) (B) / (A)
TEHKEFESH 172 0 -
%%ﬁ%%%% 1,521 0 —
L = 11, 302 0 —
PRIk N AKE FERR 522 0 -
15 (R R i S 2 R = 3 490 0 —
I
1
FH (175208 [ b R ON T 3 S it 3 ple 5 32 5 1 25 5 8, 303 0 -

BEAR RO IR 20%




